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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postgpowania o udzielenie zam6wienia publicznego. Numer sprawy: lNW.271 .1.2017.
Nazwa zadania: "Rozbudowa i modernizacja systemu wodno-kanalizacyjnego w Gminie
Piszczac"

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajqcego zapytania dotyczqce treSci specyfikacji

istotnych warunkow zam6wienia informujemy:

Pytanie 1. Czy Zamawiajqcy dopuszcza zamianq studni DN1000 z polimerobetonu na studnie

systemowe PVC DN 1000?

Odpowiedz: ZamawiajEcy nie dopuszcza zamiany studni DN1000 z polimerobetonu na studnie

systemowe PVC DN 1000.

Pytanie 2. Czy Zamawiajqcy wymaga inspekcji kamerami kanal6w kanalizacji sanitarnej?

Odpowiedz: Zamawiajqcy wymaga inspekcji kamerami kanal6w kanalizacji sanitarnej.

Pytanie 3. Czy Zamawiajqcy przewiduje doda6 do przedmiarow odwodnienie wykopow?

Warunki gruntowo - wodne opisane w warunkach geotechnicznych (w 2-och otworach sqczenie

wody, w trzecim otworze swobodne zwierciadlo wody na glgboko6ci 1,4 m p.p t ) sugerujq, iz '

posadowienie czg6ci rurociqg6w oraz przepompownia Sciek6w bgdzie ponizej zwierciadla wody.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy wymaga wykonanie zadnia okre6lonego projektem za okreSlonq cenQ ryczaltowq.

W projekcie podane sq warunki gruntowo-wodne jakie wystgpujq na terenie wykonania robot

instalacyjnych. Zamawiajqcy wymaga aby roboty wykonane zostaly zgodnie z projektem i sztukq

budowlanq.
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Zamawiaiqcy informuje, 2e pytania oraz odpowiedzi na nie stajq siq integralnq czq6ciq

specyfikacji istotnych warunk6w zam6wienia i bgdq wiEzqce przy skladaniu ofert.

w zwiqzku z faktem, ze udzielona odpowied2 nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji

istotnych warunkow zam6wienia, zamawiajqcy nie przedlu2a terminu sktadania ofert. Wszelkie
ustalenia dot miejsca i terminu skladania i otwarcia ofeft pozostajqbezzmian.
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